Prova scritta di Analisi Matematica II (17/6/2013)
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(1) [14 pti] Sia Q C R3 l'insieme Q = {(z,y,z) ce? < =+ ygi <e”; 0<z< 1} .
(1.1)Fare un disegno qualitativo di §2.

(1.2) Parametrizzare 02 e dire se le parametrizzazioni scelte sono o meno compatibili con il campo
v normale a 02 esternamente a €.

(1.3) Sia F € C1(©2,R3) un campo vettoriale. Scrivere una formula esplicita che dia il flusso
IS oq & -vdo di F attraverso 02. (Nella formula devono apparire, magari iterati, solo integrali di una
variabile).

(1.4) Calcolare il flusso di cui al punto (1.4) quando F(z,y,2) = (—yz,zz,2%).

(1.5) . SiaX = {(x, Y, 2) e = %2 + 992; 0<z< 1}. Parametrizzare 9% e dire se le parametriz-

zazioni scelte sono compatibili con la normale v a ¥ (v essendo la normale di cui al punto (1.2)).



(1.8) Calcolare [f,(V x F) ~l2da, con la stessa F' di (1.4).

(2) [2 pti] Dire per quale valore del parametro a € R il campo F, : R2\ {(0, 0)} — R? & chiuso, dove
Fo(z,y) = (€% + zye™ + y*,z%e™Y + ay’).

Dire per quali di questi F' & anche esatto.

3) [5 pti] Sia A = {(z,7) : MJriﬂﬁgl C R2. Calcolare
1 9

(z+y)?
// M+Luﬁ+1dmdy'



(4) [3 pti] Trovare I'integrale generale di

y" — 4y = cos(2z) + &**

(5) [2 pti] Siano a, 8 € C*(R%,R) e h € C1(R?,R) e si definisca f : R? — R,

f(z,y) = ha(z, y) + B(z,y), ez, y) - B(z,y)).
Calcolare il gradiente di f in (z, y).

(6) [4 pti] Classificare i punti critici di f(z,y) =y(y — 1)(2z +y — 2)(2z — y + 2).
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